

## 夫妻联手 集思广益 听取建议

# 擒大乐透头奖 三地中奖者“不孤单”

■专题撰稿 陈敏

众所周知,买彩票中大奖并非一件易事,可以说是长路漫漫。一个人坚持选号研究难免有点孤单,若多和身边的朋友交流购彩经验,便显得有趣得多。近日,广东珠海一对夫妻联手中出1531万,浙江金华一群购彩者集思广益中出854万,北京海淀一位购彩者听取代彩者建议中出765万元。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,在投注方式上分别采用了单式倍投、复式投注以及胆拖投注。

## 夫妻联手 单式倍投中 1531 万

11月9日,广东珠海购彩者江女士和丈夫一道现身省体彩中心,领走大乐透1531万元大奖。

8日,在体彩大乐透第21128期开奖中,江女士通过一

张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注765万余元一等奖,单票收获奖金1531万元。

领奖时,江女士说:“丈夫第一时间将中奖信息告诉了我,当

时我正睡觉,还以为是在做梦呢!今天过来,领取这份幸运真的很开心。”

谈及奖金怎么安排时,江女士表示还没有计划,但不会改变自己的生活方式。

## 集思广益 8+3 复式中 854 万

10月中旬,浙江金华购彩者王先生和他的朋友们一道现身省体彩中心,领走大乐透854万元大奖。

10月13日,在体彩大乐透第21117期开奖中,王先生和他的朋友们通过一张8+3复式票,中出1注835万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金854万元。

“这次能中奖大伙都很高兴,一早就请假从金华赶过来了,以前二三等也领过很多次,但省中心还是第一次来,真的太开心了。”王先生表示,这次中奖的复式票是他和朋友们一起买的,大家平时喜欢聚在一起研究号码,再你一言我一语地把号码选出来,“这次能中得一等奖也要多亏其中一位朋友,本来我们后区打算买03、04、05,在他的建议下改



854万得主领奖



中奖彩票

成了05、06、07,因此才能抱得大奖归!”

据了解,王先生和他的朋友们相识多年,平时会互相交流心得,中得小奖也会和大家一起分享喜悦。

“买大乐透,需要仔细研究号码,但主要还是看运气,因此

要用娱乐的心态去看待它。”王先生表示,今年9月份,自己连中三期大乐透二等奖,“连续三次和大奖擦肩而过,当然会觉得可惜,但保持一颗平常心很重要。那之后我还是和以前一样研究、投注,你看,我这次不就中得大奖了吗?”

## 听取建议 胆拖投注中 765 万

11月9日,北京海淀区购彩者齐先生在销售员潘正法的陪同下,现身市体彩中心,领走大乐透774万元大奖。

8日,在体彩大乐透第21128期开奖中,齐先生通过一张前区3胆15拖+后区2拖的胆拖票,中出1注765万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金774万元。

领奖时,销售员潘正法说,开奖当晚10点,专管员给他转发了大奖喜报,他知道自家中了大奖,就拿出购彩者留在店里的彩票逐一核对,最后发现是齐先生的彩

票中了奖,就连忙打电话给齐先生,通知其去店里取彩票。

“他特别幸运,买大乐透才一个多月就中了大奖。”潘正法说,“他之前只买足球彩票,几乎不买数字游戏,来我家购彩也才一个月。我跟他聊天,向他介绍大乐透,建议他买胆拖复式票,用他的幸运号做胆码,再随机加上一些拖码,这样中奖的可能性更大。他就参考我的建议,买大乐透胆拖复式票。这不,才买了一个月就中了一等奖。”

齐先生说,自己还没想好怎



中奖彩票

么花奖金,准备先存银行,等有了理财规划再行动。

## ●传统足彩

### 或多人联手 或单打独斗

## 两地购彩者同期中足彩百万

在传统足彩玩家当中,有不少看球经验丰富、投注技能过硬的购彩者。前不久,浙江宁波8名购彩者联手中出164万元;绍兴一位资深购彩者中出159万元。两地购彩者所中均为传统足彩14场胜负游戏第21134期头奖,均采用了复式投注。

### 8人联手齐揽足彩164万

11月7日,浙江宁波8名购彩者联手中出传统足彩第21134期164万元大奖。当期,8人通过一张复式票,中出1注146万元一等奖及14注二等奖,单票收获奖金164万元。

谈起这张中奖彩票,代彩者宋先生既得意于集体的智慧,又显得意犹未尽,“最满意的是切尔西的平局,最让人屏住呼吸是尤文图斯的补时绝杀,最大的遗憾当然是奖金相比预期还有一定差距,我们原本以为滚存两期能收获更多好运,不过没关系,再接再厉。”

据了解,此次参加购彩的



中奖彩票

8人中,有2人仅仅跟买了两期就中得大奖,可以说是非常幸运。

### 一球迷凭经验中足彩159万

11月7日,浙江绍兴购彩者韩先生中得传统足彩第21134期159万元大奖。当期,他通过一张复式票,中出1注146万元一等奖及10注二等奖,单票收获奖金159万元。

据悉,韩先生是一位资深购彩者,也是一位足球迷,购彩期间中过几次小奖,始终坚持,相信自己看球的眼光和经验能给自己带来大奖。

6日晚,韩先生来到体彩店。多年的购彩和看球经验告诉韩先生,当期足彩14场明面上波澜不惊,实则暗潮汹涌。经过很长时间的思考后,韩先生只选出拜仁、尤文、亚特兰大和皇马4场单选,其余10场比赛都做了双选防止冷门。比赛于6日晚间和次日凌晨纷纷开赛,韩先生边看球边关注自己投注的球赛。布伦特、切尔西、布莱



中奖彩票

顿、巴萨、塞塔塔等队相继爆出大小冷门,不是被逼平就是强队输球,刚好这些比赛韩先生都做了双选保护。

看完球赛,韩先生就知道自己中奖且奖金会较高,便抓紧睡觉休息了。醒来后发现居然中得奖金159万,韩先生喜出望外,表示多年坚持终有所得,是对自己看球水平的一个证明。

(陈敏)

## ●观察

# 彩票,拉近彼此距离

■陈敏

时下,相信很多人会有这样的感受:现代社会快节奏的生活,让人与人之间的距离不再像以往那样亲近。尤其生活在都市,偶尔遇见,彼此之间寒暄几句已是十分珍贵的交情。体育彩票,作为很多人共同的爱好,

让人与人之间的交流更加频繁,拉近了彼此距离。

体育彩票的话题性很多。它的公益属性,让热衷随手作公益的购彩者聚在了一起;它的中奖属性,让对追求大奖的购彩者联合起来,互相探讨交流选号经验,朝一个相同的目标进发。

购彩路上,如果能知己相伴,可以说是莫大的幸福。

在体彩大乐透第21128期中,广东珠海购彩者江女士和丈夫合力中出1531万元大奖。夫妇联手擒体彩大奖,江女士夫妇并不是个例。彩票,让夫妻间多了一个共同话题,让彼此的感情升温。



在体彩大乐透第21117期中,浙江金华购彩者王先生和他的朋友们通过一张8+3复式票,中出1注835万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金854万元。王先生和他的朋友们相识多年,平时会互相交流心得,中得小奖也会和大家一起分享喜悦。

在体彩大乐透第21128期中,北京海淀购彩者齐先生通过一张前区3胆15拖+后区2拖的胆拖票,中出1注765万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金

774万元。齐先生之前只买足球彩票,几乎不买数字游戏。在代彩者的介绍下,齐先生尝试购买胆拖复式票,用幸运号做胆码,再随机加上一些拖码。参考了代彩者的建议,齐先生买了一个月就中了大乐透一等奖。

买彩票不是高考,不用走独木桥,也不必将自己当成苦行僧。日常购彩,不妨放松一些,理性一些,多与身边的人交流心得,哪怕是作为家长里短的话题,让购彩成为一件快乐的事。